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Yukaridaki sozciikleri es anlamlariyla
eslestirdigimizde, hangisi disarida
kalir?

A) mahrum B) vatandas
C) kanun D) ulus
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Yukaridaki sozcuklerle anlamh ve
kuralli bir cimle kurdugumuzda bas-
tan lcuncl sozcuk hangisi olur?
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Yukaridaki cumle asagidakilerden
hangisiyle tamamlanabilir?

A) sorunlarimi kimseye anlatmayaca-
gim.

B) arkadaslarimin sirlarini anlatacagim.

C) aileme beni neyin Gzdugunl anlata-
cagim.

D) bundan sonra hic kimseye derdimi
anlatmayacagim.
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Sule “abartma” kavramini ifade eden
deyimler soylemistir. Ancak biri farkl bir
konuyla ilgilidir.

Kac¢ numarali deyim farklh bir konuyu
belirtmektedir?
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Sezer, gunlugune bir seyler yaziyor.
Ancak Sezerin yazdigi cumleler bir-
birine karismis.

Siz bunlari anlamh ve kurall bir bi-
cimde siraladiginizda asagidakiler-
den hangisi dogru olur?
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A)d-2£-1-0 B)l-59-4-4

C)2-1-4-3 D)4-1-3-2

Asagida resimleri verilen kirmiziyla
yazilan s6zciiklerden hangisi bir var-
ligin bicimini nitelemektedir?

A) m B)

Uc maymun Sisman kadin

C) D)

Kirmizi araba Bahceli ev

Asagidaki resimleri “sari, Ug, ir” soz-
cukleriyle eslestirdigimizde hangi re-
sim disarida kalir?

A) B)




( “Ayda hava ve su yok )

Canlilar yasamaz.
Deney icin gidenler
% Uzun sire kalamaz.”

Yukarida alti cizili verilen sézcuklerin zit
anlamhlari asagidaki cUimlelerde kul-
laniimistir.

Hangisinde yukaridaki sozciiklerden
birinin zit anlamhsi yoktur?

A) Gorlismeye gelenler sirada bekliyor-
lar.

B) Kisa zamanda arkadaslarina alig-
misti.

C) Cikista okulda kalanlarla ders igleye-
cegiz.

D) Daha yapacak cok isimiz var.



Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4B, 5A, 6)B, 7)A, 8)C,



